



ANALISIS. Sr. Julio Rivas Gallant, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, Sr. Ramón Díaz Bach, Sr. Leopoldo Samayoa y Sr. José Luis Sol, el segundo orador principal en la

sesión almuerzo de CONAES ayer en el Hotel Camino Real. Escobar García trató ampliamente el problema actual salvadoreño. Las elecciones constituyen elemento importante para la paz, señaló.

30 millones para subsidiar partidos

De unos 30 millones de colones tendrá que disponer el Estado para subsidiar la deuda política a los partidos contendientes en las próximas elecciones presidenciales del 25 de marzo entrante.

Se conoció ayer que se discute a nivel de dirigentes políticos la forma de "áncel" que el Estado pagará a cada uno de los partidos que participen en las elecciones de marzo. Uno de los proyectos se dijo es que los partidos "cobrarán" 5 colones por voto, si son sólo presidenciales; si éstas van acompañadas de elecciones diputadiles, 3 colones más y si se eligen alcaldes, dos colo-

nes más, que al total sumarían 10 colones. La cantidad total, se comentó, se distribuiría, o bien en partes iguales entre los cinco partidos, o de acuerdo al número de votos que hayan logrado cada uno en las elecciones de 1982.

La segunda propuesta, reconocería la deuda política, de acuerdo a las inversiones que harían los 5 partidos políticos, en la campaña que hayan programado para las elecciones del 25 de marzo próximo. Con relación a los partidos nuevos, incluyendo PAISA, el Estado no les reconocería deuda

Pasa a la página 66

Operación Rastreo en 4 departamentos, iniciase

Tropas de la Tercera Brigada de Infantería, con sede en San Miguel; de la Sexta Brigada de Infantería, de La Unión y del Centro de Instrucción de Comandos de la Fuerza Armada, de Gotera, participan en una nueva operación de rastreos en los de-

partamentos de La Unión, San Miguel, Usulután y Morazán.

Las unidades de infantería cuentan con apoyo de la Fuerza Aérea Salvadoreña, y unidades de artillería. Las patrullas militares persi-

Pasa a la página 40

Casa por casa fueron cateadas dos colonias

Sectores de las colonias La Sultana y Jardines de Guadalupe, fueron visitadas ayer en la mañana, durante varias horas, por efectivos militares y cuerpos de seguridad que procedieron a catear casa por casa, en busca de armas, municiones y elementos subversivos.

En toda la zona hubo alarma general, porque se produjeron embotellamientos y se formaron grupos de curiosos que trataban de averiguar lo que sucedía, o conocer los resultados de los cateos.

En esa zona se halla ubica-

Pasa a la página 53

Extremistas del FMLN entrérganse en Gotera

Tres extremistas que desertaron del FMLN y se entregaron con todo y sus armas en Gotera, informan que en la zona oriental combaten facciosos entrenados en Cuba y Nicaragua, dio a conocer ayer COPREFA.

José Simeón Ruiz, "Emilio"; Ambrosio Díaz

Sánchez, "Jiménez" y Benjamín Melgar Sánchez, "Benedicto", que lograron huir de uno de los campamentos que la subversión tiene en Morazán, indica COPREFA, se entregaron al centro de comandos que tiene su sede en San Francisco. Gotera,

Pasa a la página 66



ULTIMADO. (Quezaltepeque). Pablo Hernández Martínez, de 24 años, empleado de ANDA, fue ultimado a balazos, y su amigo Reynaldo Cruz Fuentes, herido por ladrones en el cantón Macance.

Hoy exhumarán restos de los Hnos. Osegueda

Hoy serán exhumados los cadáveres de los hermanos Juan Antonio y Francisco Gustavo Osegueda, quienes fueron asesinados el 13 de julio anterior en "Jardines de Monpegón", Mejicanos. Practicará el juez 6o. de Paz autopsia y ampliación de los reconocimientos de ambos cadáveres.

Como autores del doble asesinato están siendo procesados el taxita Graciano de Jesús Rivas Romero y los ex inspectores de la Policía Municipal de Mejicanos, Rodolfo Martínez Pollo y José Roberto Rivas Barahona. Según las primeras investigaciones, los disparos que cegaron la vida de los hermanos Osegueda fueron hechos por José Roberto Rivas Barahona.

Pero últimamente —se in-

Pasa a la página 40

Elecciones camino correcto reafirma

Las elecciones presidenciales decretadas ayer por la Asamblea Constituyente son el único camino correcto para lograr la paz, la constitucionalidad, dijo ayer en sesión almuerzo del Consejo Nacional de Empresarios Salvadoreños —CONAES—, el Dr. y Cnel. Roberto Escobar García.

Los comunistas deben convencerse que jamás doblegarán al pueblo salvadoreño, nunca ganarán una lucha armada, deben convencerse de ello y dejar en paz al pueblo salvadoreño, subrayó.

Señaló el dirigente de PAISA que las elec-

ciones decretadas para elegir presidente y vice presidente para marzo próximo por la Asamblea es el único camino correcto, ellas nos llevarán a la constitucionalidad, nos llevarán a estructurar un mando que dé seguridad al pueblo salvadoreño, reafirmó el político. Las elecciones son el elemento más importante para la paz, es el diálogo perfecto para el pueblo salvadoreño, dijo.

Además, acotó Escobar García, las próximas elecciones del 25 de marzo del 84 serán una confirmación de que el pueblo salvadoreño quiere vivir en paz y que rechaza la

Pasa a la página 21

De San Vicente

Dos muertos y 6 golpeados en un choque de camión

(San Vicente). El motorista José Gilberto Flores Ayala, de 33 años y el mozo Cosme Montano González, de 24, perecieron; y otras 6 personas resultaron golpeadas, al ser embestido anteaer el camión cañero que guiaba el primero, en el kilómetro 61, carretera a Tecoluca. El choque —informó la policía—, fue provocada por otro camión cargado de café que corría sin frenos.

Según el informe oficial, el accidente ocurrió anteaer a las 6 y 30 minutos de la tarde, entre el servicerito ESSO San Esteban y Radio Lorenzana, cuando el camión P-66-

Pasa a la página 59



PERSPECTIVAS METEOROLOGICAS PARA HOY. Foto infrarroja de las 12 horas (local) del 23 de noviembre de 1983. Se observa al Sur de Guatemala un campo nuboso el cual, por efectos de circulación del viento, se espera no afecte a nuestro país. Por otra parte, sobre el Sector Noroccidental del Golfo de México, un frente frío poco intenso se desplaza lentamente hacia el Sur; dicho frente no nos afectará a las próximas horas. Por lo tanto se mantendrán los vientos débiles, poco a medio nublado, chubascos aislados alrededor de volcanes de preferencia en la tarde y noche. Emitido a las 4 p.m. del día miércoles 23 de noviembre en el Aeropuerto El Salvador.

Rechazan acción hostigamiento a U. de El Salvador

Acciones de hostigamiento perpetraron grupos terroristas en las inmediaciones de los predios de la Universidad de El Salvador, pero fueron rechazados por efectivos militares, según informaron voceros de la Fuerza Armada.

Los extremistas iniciaron los ataques a las 10 y 45 minutos de la noche del Martes, y de inmediato recibieron la respuesta de los soldados que tienen a su cargo la vigilancia.

Los hostigamientos duraron alrededor de 10 minutos, viéndose obligados a huir los subversivos que llegaron hasta una distancia de 300

Pasa a la página 19

Corte pide juicio en el caso robo de giros

La Corte Suprema de Justicia ha pedido para resolver, el proceso instruido contra el ex director general de Correos, Cnel. Fernando Roberto Martínez y cuatro ex empleados de su confianza, acusados de cuantioso robo de giros. El máximo tribunal —se dijo—, resolverá esta semana si se levantan o no las órdenes de captura contra los ex empleados.

El juicio sobre averiguar el cuantioso robo de giros y cartas certificadas, que ocurrió a fines del año pasado y principios del presente —se informó ayer—, fue soli-

citado por la Corte Suprema de Justicia al Juez 3o. de lo Penal, Dr. Daniel González Romero, funcionario judicial que está conociendo del caso desde las primeras diligencias, iniciadas el 26 de enero pasado.

Dicho expediente —se explicó—, incluye también, las investigaciones que sobre el particular llevaron a cabo por separado la Comisión del Interior y Obras Públicas de la Asamblea Constituyente y la Fiscalía General de la República.

Como principales imputa-

Pasa a la página 59



40 ANIVERSARIO. Maestras egresadas de la Escuela Normal España hace cuarenta años (1943), en la promoción denominada "María de Sellarés", celebraron ese acontecimiento ayer. El acto revistió gran solemnidad y fueron homenajeadas las profesoras presentes de esa promoción; a la vez se rindió homenaje póstumo a las maestras ya fallecidas y se entregaron recuerdos a todas las maestras presentes.